

CCC ХХК

**Харилцаа Холбооны Зохицуулах Хороонд**

Үйлдвэрлэгчийн мэдэгдэл

Би/Бид CCC ХХК нь Баянгол дүүрэг, 07-р хороо Амарсанаагийн гудамж, 30-0 тоотод үйл ажиллагаагаа эрхэлдэг бөгөөд бүтээгдэхүүнд зөвхөн би/бид хариуцлага хүлээнэ.

MSS-T2 загварын, газрын тоон телевизийн өргөн нэвтрүүлгийг хүлээн авах хэрэглэгчийн тоног төхөөрөмж зохицуулалт, стандарт хангасан дараах техникийн үзүүлэлттэй болохыг мэдэгдэж байна. EN 55013; EN 55020; EN 61000; EN 60065

Дараах гэрчилгээ/сорилтын дүнд үндэслэн техникийн үзүүлэлтийг шалгаж мэдэгдэл гаргасан

Технологи лаборатор ХХК-ийн 2014.10.01-ны өдрийн TL201410011 сорилтын дүн, Баталгаажуулалтын ТiЮУВи байгууллагын 2014.10.01-ны өдрийн ТВ1233456 тоот тохирлын гэрчилгээ

холбогдох баримт бичгийг ХХЗХ-нд илгээсэн.

Comment [c1]: Үйлдвэрлэгчийн нэр

Comment [c2]: Үйлдвэрлэгчийн хаяг

Comment [c3]: Тоног төхөөрөмжийн нэр, загвар

Comment [c4]: Тоног төхөөрөмжийн хангаж буй стандарт

Comment [c5]: Лабораторийн сорилтын дүнгийн дугаар, огноо

Comment [c6]: Тохирлын гэрчилгээ олгосон байгууллага, гэрчилгээний дугаар

Гарын үсэг

*Бат*

Огноо:

*2014.10.04*

Нэр , Албан тушаал

*Б.Бат, захирал*